Se pretende realizar un disefio de caracter geométrico que se debe ajustar a los siguientes requisitos:
1. La recta "s" es una recta de maxima pendiente, que forma 60° con el horizontal. El plano definido por dicha
recta corta a un cono oblicuo de base circular. El vértice del cono es el punto de cota 80 mm de la recta "s", y la
base es el circulo de 50 mm situado en el horizontal.
Dibujar el cono oblicuo y el corte que le ocasiona el plano definido por "s".(4p)
2. Copiar el cono anterior para que quede separado de la primera cuestiéon. Dibujar una piramide oblicua de
base hexagonal, perpendicular a la seccion del cono y de lado la arista de la base de la seccion. El vértice es el
mismo que el del cono. (3p)
3. Obtener la minima distancia entre las rectas "r" y "s", e indicar la magnitud y posicion real (2p)

4. Obtener el angulo entre las generatrices de la seccion del cono. (1p)
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